

MAGYARORSZÁG ÉS
HÁLDORSZÁG

Közfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve
Égési árva 13.30 P
Fő árva 9.80 P
Wegred árva 4.50 P
Égő bőségre 1.00 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG
FELTÁMADÁSAKÉRT

Megjelenik minden nap
Szerkesztő és kiadó: Dr. Cs. Károlyi
T. Károlyi, Kétszempón-úton
Telefonszám: 144.

MI UJSÁG

A román miniszterelnök
gyilkos merénylet áldozata lett

Pénteken este 9 óra 30 perckor Duca miniszterelnök merénylet áldozata lett. Egy Constantinescu Miklós nevű diák Sinajában négy revolvergolyót röpített a miniszterelnök fejébe. A miniszterelnök a helyszínen meghalt. A miniszterelnök testét a dobort, amely Constantinescu volt bukaresti polgármestert megsebesítette. A merénylet elkövetőjének még három bűntársa volt.

A képviselőház munkarendje

Újév után, egészen a költségvetés betértesztéséig igen sok törvényjavaslat foglalkoztatja a képviselőházat. Az új költségvetési Iratmány pénzügyminiszter közvetlenül újév után terjeszti a képviselőház elé. Valószínű, hogy január második felében Kállay Miklós földművelésügyi miniszter betérteszti a tergzárdalról és az irányított-felszerelésről szóló törvényjavaslatot. Keresztély-Fischer belügyminiszter pedig az alsófokú közigazgatási bíráskodásra vonatkozó javaslatát. Estleg sor kerül a belügyminiszter nagy összevonási törvényjavaslatára is.

Az újpesti borzalmak gyilkosság

Az egész ország rendőrséget mozgósítja az alagi és újpesti borzalmak lelet. A szétdarabolt hulla törzseit és kezét megtalálták és megállapították, hogy egy asszony szatyorban vitte a véres terhet az egyik újpesti ház udvarára. — A rendőrség véleménye szerint az áldozatot vidéken ölték meg és aztán hozták a főváros környékre.

Ez évben 569 házasságot kötöttek

és 631 jegvespár iratkozott be

Az anyakönyvi hivatal évügyi kimutatása szerint 1933. évben 569 házasságot kötöttek, míg 1932-ben 464-et. Az év folyamán 631 jegvespár iratkozott be. Nyolc évé visszamenőleg nem kötöttek annyi házasságot, mint az idén. A 631 jegvespár között csak 8 jegvespár bontotta fel időközben a jegességét.

Január 16-án lesz a Katona Társaság felolvasó ülése

A Katona József Társaság január 16-án, kedden délután 5 óra 30 perckor tartja legközelebbi felolvasó ülést.

A felolvasó ülésen Szabó Kálmán dr. tb. muzeumigazgató és Horváth Odón dr. főszereplő tart előadást. Szabó Kálmán dr. a magyar pártokról, Horváth Odón dr. pedig a Katona Társaság kiadás alá készülő könyvsorozatáról beszél.

Puky Margit hangversenye az inségakció javára

Puky Margit, a zeneiskola igazgatója ismert, kiváló tanárnőjének hangversenye jan. 17-én este 6 órakor lesz az újkollégium dísztermében. A műsorban Bach, Brahms, Bartók és Chopin művei szerepelnek. A hangverseny egész jövedelme az inségakció javára szolgál és már ezért is a legnagyobb érdeklődésre érdemes.

Bucszúnk

nemesek az 1933. év gondjaitól, a lehangyolt esztendő kevés örömetől és sok-sok csalódásától, hanem a régi Kecskeméti Lapoktól is. A törekvések, amelveket szolgálnak, a régiek maradnak, a formáé és a megjelenési idő azonban változik, a hírszolgálat eszköze tökéletesebb lesz. A bizonyok súlyosak, a lapkiadás terhelei nem csökkennek, ennek ellenére vállalkozunk keltetni a megújított munkáját, a technikai felkészültség megerősítését, mert a

COSEY-PECHANGY ALBIN DR. KÖRHÁZI IGAZGATÓFŐRSÖLVI NYERT INFORMÁCIÓK ALAPJÁN KÖZLÉTKÉP, HOGY A LEGÚJABB ÉS IMMÁR VELEGYENESK MUNKILHATÉ TERV SÉRINT A BELSŐ (SEREPES) KÖR

A munkások súlyos panasza a Benedek-telep ellen

Benedek György: „A telepen semmi kifogásolható nincs és a munkások nagyon rendes fizetést kapnak“
A cég ellen munkautyi kihágásért eljárás indult

Tegnap este a szenáció erejével hatott a Benedek-telepen egy bizottság felbukkanása, amely rendőrségtől és az iparügyi hatóság kiküldöttjeiből állott. A bizottság razziaszerű kiszállásnak érdekes háttere van.

A Benedek-telepen alkalmazott munkások igen súlyos panaszokat hoztak fel, melyeket eljuttattak a Pesti Hírlaphoz, a Népszavahoz, valamint a kereskedelmiügyi és igazságügyminiszterterhhez. Panasza érkezett az iparügyi hatósághoz is, mely csaknem egyidőben Kapla a miniszteriumtól az utasítást, hogy a panaszok kivizsgálandók és a jelenléte felküldendő.

Ezek a panaszok oda irányulnak, hogy a telepen a munkásokat rosszul fizetik és túldolgoztatják őket. A kanton „rokon“ kezében van a vezetőegység bekényszeríti a munkásokat, akiknek 40 fillérről mérik az úres tét, stb.

A vizsgálóbizottság tegnap este 9 órakor éppen akkor ért ki a telepre, amikor a munka végétéül a munkásokat elbocsátották. A bizottság tagjai kikérdezték a munkásokat és e kihágásokról a legrosszabbakat, melyeket felküldenek a miniszterterhbe.

A bizottság munkájáról megkérdezték Fiedy Lajos iparügyi tanácsnokot, aki kijelentette, hogy

December 31-én, Szilveszter napján d. u. 4 órakor predikáció és elő haladást tart a nagytemplomban Kovács Sándor apátplébános. — A barokk templomban d. u. 4 órakor P. Haldiz Jeromos házfőnök predikál. — Az Erzsébet-templomban d. u. 4 órakor szentbeszédet mond Királyegyházi Tibor pápai kamarás.

Újév első napján mindhárom templomban a szokott időközben tartják meg az istentiszteleteket.

A református egyházban
Eszterdó utolsó napján, december 31-én, a templomban délután 9 órakor Igét hirdet Weber János, délután 3 órakor könyörgő Hetessy Kálmán dr., este 6 órakor Igét hirdet Vass Vince dr.

haladó kor igényeizhez alkalmazkodó napilap lehet csak erős jegyvere utasítások, a város egész polgárságának és csak teljes jegyvezetellei harcolhat a közér, alvószéri, Kecskeméti fejlődéséért, munkás rétegeinek boldogulósért.

Bucszúnk az óesztendőtlől és köszönteni fogjuk minden olvasónkat szerdán reggel nemesek az ünnepi események teljes beszámolójával, hanem a hétfő esti és éjjeli hírei, országos és külföldi események pontos hírszolgálatával is.

Viszontlátásra!

A központi kórház főhomlokzata helyére kétemeletes kórházi osztályt építenek

A város 200 ezer pengős kölcsönt kap a kórházbővítésre

A kórházépítési ügyében folytatott tárgyalások eredményeként értesülünk szerint mintegy 200 ezer pengős kölcsönt kap a város előnyös feltételek mellett.

COSEY-PECHANGY ALBIN DR. KÖRHÁZI IGAZGATÓFŐRSÖLVI NYERT INFORMÁCIÓK ALAPJÁN KÖZLÉTKÉP, HOGY A LEGÚJABB ÉS IMMÁR VELEGYENESK MUNKILHATÉ TERV SÉRINT A BELSŐ (SEREPES) KÖR

A központi kórház főhomlokzatát lebontják és helyébe kétemeletes, modern kórházi osztályt építenek. Az új építkezésben, valamint a megmaradó és a zálogház áthelyezése révén felszabaduló termekben helyezik el a szélszélet, bővítésgyógyoztatást és szülészetet. A tudósztaív előhelyezése még nem alakult ki határozott véleményre.

A telepen megindult a munkautyi kihágási eljárás. A bizottság ugyanis a telepen talált szabálytalanságokat, így pl. nincs munkarend, amit kellene függeszteni és nem tartják be a vasárnapi munkaszünetet.

A kantonra vonatkozólag meggyőződött, hogy a vádakk nem állanak meg. Egy tét 10 fillérről lehet kapni és csak feldéni rumban kerül 40 fillérré. Egy kilo kolbász ára 1.60 pengő.

Az egész vádkomplexumra vonatkozóan kérdést intéztünk Benedek Györgyöz, a telep vezetőjéhez, aki munkatársunknak a következőket mondotta: — Semmi olyan nincs a telepen, ami a legtovábbalról kifogásolható lenne. A legtöbb munkás darabomban dolgozik és mind megkapja ilyen rendes fizetését, sokkal többet, mint pl. a szőlőmunkások 60–80 filléres munkabére volt.

— Karácsony előtt sok volt a munka, ezért a munkások csoportonként felváltva dolgoztak, reggel 6-tól este 6-ig, illetve este 6-tól, reggel 6-ig. Most már nincs annyi munka és este 7—8—9 órakor minden munkás elhagyja a telepet.

— A kanton nem rokon kezében van és a benevaló fogyasztás senkire sem kötelező. Mindenki ott és azt éterzik, ahol és amit akar.

A vizsgálót eredményét ilyen tényállás után városzerte nagy érdeklődéssel várják.

Ménteelen délelőtt 9 órakor Igét hirdet Deák Mihály. — Agnesgyháza délelőtt 11 órakor Igét hirdet Csikay Kálmán. — Szentkirályon délelőtt 10 órakor Igét hirdet Kovács Zoltán. — Laktelepen délután 2 órakor Igét hirdet Kovács Zoltán.

Újév első napján, a templomban délelőtt 9 órakor Igét hirdet Hetessy Kálmán dr., délután 3 órakor Igét hirdet Weber János. — Szentkirályon délelőtt 10 órakor Igét hirdet Kovács Zoltán.

Az evangélikus egyházban
Szilveszterkor d. u. 5 órakor istentiszteletet tart és szentbeszédet mond Sárkány Béla főesperes. Újév napján délelőtt 9 órakor predikál és uravasarolt Sárkány Béla főesperes. — Délután 3 órakor könyörgő istentiszteletet tart Friedrich Lajos hitoktató-lelkész.

Hasznos tudni,

hogyan **Schmidthauer**

természetes **LEBEOVICS**

ásványvíze a hatékony forrás-sókból

Európa leggazdagabb keserűvíze.

Városi Mozgó

Hétköznap 3 előadás: fél 5, fél 7 és fél 9.
Vasárnap és ünnepnap 5 előadás: 2, 4, 6, 8, 10.
Az első előadások olcsóbb helyjuttak!

Hétfőn és kedden

A legszebb Gusztáv Fröhlich film!

**AMIRŐL AZ ASSZONYOK
ÁLMODNAK...**

Egy ékszerrelbani bonyolulmal
Bolváry Géza rendezése!

SZÍNHÁZ**Nagyszerű a színház ünnepi műsora**

Szombaton két előadás: d. u. fél 5 órakor kivánatra *Ember a híd alatt*, este a nagyszerű A két lámpás operett.

Szűzvetőkor három előadás: d. u. 4 órakor *Tessék beszállni operett*, fél 8 órakor A két lámpás, éjjel fél 11 órakor A nagy gondolat szűzvető műsor ingyen sorsolások, értékes tárgyakkal.

Újvekor két előadás: délután 4 órakor A két lámpás, este a Bolondóra operett bemutatás.

Kedden ugyancsak a Bolondóra van műsorom.

**Lebovics Márton
közvetítő irodájának
hirdetménye**

A nagyérdemű közönségnek ezúttal hozom szíves tudomására, hogy Gáspár András-utca 3. sz. alatti *közvetítő irodám* ismét megkezdtem. Közvetítő irodám üzletkörébe tartozik kereskedelmi ügyletek közvetítése, kereskedelmi üzletek átadásának, vagy átvételének közvetítése, társulatok, üzlethelyiségek, lakások s egyéb lakrészek bérbeadásának, bor és termények közvetítése, továbbá készletek hitelmelego szabványosok a hitelügylekben történő bármilyen irányú közbenjárások.

A nb közönség szíves pártfogását kérem.

LEBOVICIS MÁRTON

2376 Gáspár András-utca 3. sz.

Melegügyi ablakokat és hozzávaló tokot azonnal megvételre keresek. 2365

Jól, olcsón és bőségesen étkezni csak a Rákóczi-út 6. sz. alatti étkezdében lehet. Ugyanannapon a kutyások és moslak naponta azazon olcsón elhordható. 2367

1 drb. 16-os kakasos, jókarban, kitűnően hordó Ferlai-gyártmányú vadászfegyver dupla Lancaster eladó 70 P. 1 drb. vadászlőeső a szeszeres duplaesővel, kemény bőrtökkel 20 P. 1 drb. vadászlő, jókarban 5 P. Megtekinthető minden vasárnap Papp Mihály erdőőr és vadőrrel, Kecskemét, Máriaváros, Sörház-utca 21. szám alatt. 2359

Eladó szőlő. Szarkásban a Rigó-közön 2 és fél hold jó termő szőlő. Érkezni lehet IV., Budai-utca 17. 1049

Magasztokai borokat a legmagasabb napi áron keresek Nagy Mihály borkereskedő. Zöldfa u. 106. szám. 1034

Őn is vegyen béreletet! 25 fillérért onodál. 25 fillérért manikűröz. 15 fillérért borotvál Eiler fodrász. Budai-utca 3. sz. 2382

BOLDOG UJÉVET KIVANNAK

Fodor József divatruháza

Berevás Kivéház Goutlieb Rudolf

Kovács Jenő divatruháza

Szabó Imre harisnyaaruháza

Szechenyi László úriszabósága

Fuchs Samu szőnyeg és divatruháza

Dénes Károly terménykereskedő

Szabó László drogéria

Fazekas Ferenc villanyszerelési vállalat

Hegedűs István könyvkötészet, Luther-palota

Szabó József cipésmester, főhercegi udvari szállító

„Ida” nődivat kalapszalonn Tul. Szabóné Nagy Ida

Kohn Károlyné szabósága

Rosenbaum A cég

Dohány nagy- és külföldi egességi áruháza

Miklóssy szinigazgató

Gazdasági Gőzmalom rt

Id-georforgalmi és Menetjegyroda

Részvény-nyomda

Otthon-vendéglő Erdey Béla

Magyar Arucsarnok

Feldstein és Deutsch

Eszényi Sándor festékkereskedő

Izsák József rt. üzlet vezetője

Virág Lajoné kezimunkaüz'e

László Aruház Schillinger

Lichtnecker Gergely (H-mos) vendéglős

Kardos Samu kereskedő Kásmón tulajdonosa

Bagolyvár tulajdonosa gertei Lepény Mihály

Kecskeméti Rádiószalon Mlet cs Boldizsár

Kultura könyvkereskedés

Kun Sámuel fűszer és csemegékereskedés

Lebovics Erzs-bet cipőaruháza

Sertes hízalók rt városi lisztüzlete

Kertész Dez-ó nagykereskedő

Deutsch József fűszer és csemegékereskedő

Kellermann Jenő rádiósz-küzetle

Kecskeméti Mozgóképszínház

Deák Lajos vendéglős

Kovács Sándor könyvkereskedő

Héjjas Ferenc cipész, Gáspár András- u. 7

Jóbarátainak, ismerőseimnek és vendégeimnek boldog újévet kívánok Domján Lajos vendéglős

Özv. Steiner Zsigmondné trafikosa

Varga János, Kun-Júák üzletvezetője

Kiss János trafikosa, Máriakörút 26.

Kobajda János úri és női cipész

Szerdán este a gyorsvonatról Kecskeméten le-

szálló úriállnyal, aki egy másik hölgyvel

utazott, szeretnék megismerkedni. — Válasz:

„Komoly szándék” Szeged, poste restante.

2372

Művészeti fényképek Felföldy fotoműtermében

készülnek. Nagykőrösi-utca 44. sz. Hegedűs-

ház. 2374

Kiadó két szobás utcai garzonlakás. Nagykör-

rösi-utca 28. sz., emelet. 2357

Szolgálat, ügyezet és megbízható felvez — a

Kecskeméti Dalárda. Érkezni III., Fráter-

utca 12. sz. a. ügyvezető elnöknel. 2377

Buczkó úriszabóság

boldog újévet kíván!

b. megrendelőinek, ismerőseinek
és barátainak.

Boldogabb jövődöt Magyarországnak

A Kecskeméti Lapok számára írta:
LOVAG CENA RENATO,
 a legfelsőbb olasz katonai törvényszék elnöki titkára

Az idegenforgalom jelentősége kettős: A magyarság barátainak gyarapítása és kereskedelmi mérlegünk javítása. Kecskeméti idegenforgalma megszervezésének első esztendejében eredményesen szolgált az a kettős cél. Több kiránduló csoport jelentős öröszeg hagyott nálunk ellátás fejében és valamenynyen kellemes emlékekkel távoztak. Barátaink lettek és bizonyára toboroznak új csoportokat. A fentieknek legkevesebb biznysága az a cikk, amelyet *lovag CENA Renato*, a legfelsőbb olasz katonai törvényszék elnöki titkára írt a *Kecskeméti Lapok* számára. Magyarországi érzelmének Bugacon kelles beszédében adott kifejezést, most pedig olyan tényeket közöl velünk, amelyek öszinte örömmel töltöthetik el nemcsak az idegenforgalom szervezőit, hanem a város vezetőségét és a város egész polgárságát, mert meggyőződhetnek arról, hogy az idegenforgalom kiépítésének felkarolása milyen üdös eredményekkel jár nemzeti szempontból is.

Cena Renato örnagy egyik olasz barátjának fordításában magyar fogalmazásban juttatta el a cikket, amelyet változatlanul közlünk az alábbiakban:

És mi szeretnők himni, hogy a magunk részéről is nyilvánvalóvá lettek ugyanezen érzelmek, bár napról-napra, szinte öránként tekintélyes távolságokon át folyton új emlékek, gyűjtémények, nem várt érdekességű látványosságok foglalták le minden figyelmünket.

Igy a miemkell immár a hetedik csoportos utazás vitt olasz utasokat Magyarországra. Mint a vízbe vetett kő gyűrűi messze partokig terjednek, mint a futó hajó nyomában támadó barázdás csodálatos távolságokig ér el, úgy lesz az a keres számban közel negyvez ember, aki — bár csak futóiban — megismerte Magyarországot, minden tekintetben a lehető legjobb benyomásoknak terjesztője.

Zek az előszóval terjesztett benyomások, ha csonkák is, de elevenek, öszinték, mert kényszer nélkül jöttek létre s közvetlen, egyéni érdekéktől függetlenül, annál értékesebbek, mert a társadalom legkülönbözőbb rétegeibe és osztályába hatolnak bele s kétségtelenül erősítési és mélyítési fogják a máris meglévő érzelmi kapcsolatokat, a kölcsönös megértést és együttműködést, amelynek mindig szorosabbá és hatékonyabbá tételét mindkét félnek egyaránt óhajtanja kell. Elég e tekintetben rámutatni arra, hogy Milánóban, Genovában, Rómában és Nápolyban a magyar nyelv tanulmányának valóságos gócpontjai keletkeztek és virágokban nemcsak közművelődési intézmények, hanem a katonai hatóságok támogatásával is, mely utóbbiak a magyar nyelvtanfolyamokat és a magyarországi ösztöndíjas helyeket az angallal és némekkel egyforma arányokban tartják fenn. A színházak, folyóiratok, napilapok ma már úgy szölyváln hertenként nyitják meg színpadjaikat és hasábjait magyar szerzők pompás, újszerű alkotásai számára, a könyvesboltok kirakataiban a magyar fordítások elérték, sőt meghaladták a némethől és franciától készült számát. S mind e tekintetben a Duce akaratára, rokonszenvre, messzetaló politikáira minden kínálkozó alkalommal újra hangzattja előttünk és az egész világ előtt, hogy az új Olaszország rendületlenül hisz annak a nemzetnek jobb jövőjében, amelyet zászláján a miemkell azonos színek jelképeznek.

A Magyarországon töltött nyolc nap va-

lamennyiünket a magyarság létjogának lelkes híveivé, művészi, esztétikai és történelmi tekintetben a szomszédait messze meghaladó fensőbbségének öszinte csodálóivá tett.

Vegyes ösztetelű társaságunk, bár jó részt megfelelő tájékozottság nélkül, pontos történelmi és jogi tudás hiányában indult el, valami ösztönös, rejtett, de annál mélyebb készséget hozott magával arra, hogy újra felébredjen benne az a rokonszenv, amely valamikor jóval éltetlibb és hatékonyabb fokon töltötte el az olasz népet a magyarság iránt. A hivatalnok ember homályos képzetekkel országuk feijé végtelen pusztákon robogó ménesek: reneszteg örököt, a miemkell zordabb hegyeket és dúsabb folyókat várt, százasok hareok emlékeire, távoli és csodás szokásokra volt ékiszülvé. A kereskedő büzfalódek végtelenjé, gazdag marhasodortákat, melyre róneseket, fémeket, sőt, szenet, kimeríthetetlen mennyiségben rejtő bányákat látott képeletében. A nagy háború harcosaiban a magyszerű magyar katona emelése ébredt fel, aki mindig hősként küzdött velünk s a jó és balszerencsében egyaránt csodálatunkat érdemelte ki. A tudósok, írók, alaposab műveltségűek végül, akik történelmi tanulmányaikból ismerték a magyarság érdemét, egységének kétségtelen próbát, munkában, harcban, elhatározó erőben való kiválóságát s a sok értelmű pontot, mely a két nemzetet a történelem folyamán törekvéseiben, eszményeiben, sorsában és néha férfibaiban olyan közel hozta egymáshoz, elsősorban e nevek, adatokat, hareokat idézték fel emlékeztükben a pannóniai római légión idejéről Türr, Tüköry, Petőfi és Kossuth hősi korzakág.

Az első határállomástól, Nagykanizsától kezdve a két Duna partjain büszkén emelkedő hatalmas fővárosig, a pusztán a városi lakosság s a falu egyszerű népe között (amelyet autókön, könnyű homokfutókön, villamosokon járva ismertünk meg, hiszen a Balatonig baranzóba a legkülönbözőbb járművekkel kipróbáltuk), mindig és mindenütt szívelves, vendégszerető, öszinte rokonszenv fogadott bennünket.

Mindenkinél olcsóbban árusít

téli harisnyákat, meleg nadrágot, kesztyűt, kötöttáru, kombinét és divatszakkat SZABO IMRE harisnyárúháza, Gyári lerakat és gyári árak!

Olcsóbb lett a téglá!

Az Egyesült Gőztéglagyár Rt. ezúton értesíti az építővallalkozókat és építelő közönséget, hogy a Balogh-telepi téglák alapárát lényegesen leszállította.

Elárusítóhely: Népbank 3371

Azt Ön is tudja már, hogy

OLCSÓN CSAK

**jó kályhát, tűzhelyet
 Bimbónál vehet!**

Vásári-utcai városi bérház. Telefon 172. sz.

1797

szavatolt
 selektivitás



**SUPER
 OLIMPIKON**
 Standard rendszer

Tökéletes hang, kristálytisza hang
 TELEFONGYÁR R.T.

Felhívás

Kecskeméti háztelajdonosaihoz

A háztelajdonosok Szövetségének vezetője értesíti a háztelajdonosokat, hogy 1934. január 2-től állandó iroda áll rendelkezésükre Mátyásy utca 3. sz. a. (Börvényszék mellett). Arra kériünk minden háztelajdonost, akár tégri a szövetségnek, akár nem, személyesen szíveskedjék jelentkezni az irodában, ahol a kezijában megjelent adóhátiraleki rendeleter vonatkozásban és a háztelingatlan érintő minden ügyben díjtalan felvilágosítást és tanácsot kapnak. Ugyanúgy lehet aláírni 1934. január 10-ig a belügyminiszterhez felterjesztendő közevesi fellebbezést.

Elnökség.



Amíg Ön alszik,
DARMOL
 dolgozik
 Ez az Ön hátszékje!

ÚJ délutáni TÁNCANFOLYAM!

kezdődik jan. 8-án Kelemen János tánciskolájában Rákóczi út 5. sz.

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.
 Laptelajdonos és kiadó:
 az Első Kecskeméti Birtoklados- és Nyomda-
 Részvénytársaság

Kárpitos-munkák!

Recamiék, sezőlonok, matracok,
 u. m. javítások

a legolcsóbban jótállással

Molnár

kárpitos-mesternél

az Iparos Otthonban Széchenyi tér 7.

UJÉVI MALACOK!

Hentesárúk legolcsóbban

VINCE MIHÁLY

Arany János-u. 1. hentesmészáros

UJÉVI-VÁSÁR**CSOKOLÁDÉ MALACOK!**

legolcsóbban

CADEAU

csokoládégyár, kecskeméti főökjában, Szabadság-tér.

HÉJJAS-HARISNYAHÁZ!

MINDENBEN

► LEGOLCSÓBB!**Töltőtollak,**

ujévi lapok, levélpapírok, naptárok

KÖLCSÖNKÖNYVTÁR
1 hónapra 1 pengő 20 fillér**Kovács**

könyvesboltjában, Luther palota

BOLDOG UJÉVET

szerezhet magának, mert olcsón vásárolhat

FÁT és SZENET

a Jókai-utcai fedett fa- és szén-csarnokban. Jókai-u. 20.

Szappan, illatszerek, festékek

és háztartási árúk rendkívül olcsón szerezhetők be

BÓDOGH

festékraktárban.

Minden malandó

arany, ezüst órák.

Ujévre

ékszert, órák.

FISCHER

órák- és ékszerszettel vásároljon. Gáspár András-u. 15.

Itt az ideje,

hogy CIPŐT vásároljon

MINDENKI

On is meg fog lepődni!

Mily olcsón vásárolhat nálam. Milyen leszállított árak!

MATÓK

lány- és női cipőszemester, Hákóczy ut 32

Mozaik sztemben. Egyes pár cipő kártyutalva rendkívül olcsó árban megkezdődött

SZECHENYI

URISZABÓSÁG!

árban, minőségben és kidolgozásban versenyen felül áll!

**Sajátkészítésű bőröndök**

retikül, aktatáska, mindennemű bőröndszó árúban, vadászati és utazási cikkekben

LEGJOBB és LEGOLCSÓBB

beszerzési forrás!

*Az összes márkás rádiókészülékek, modern csillárok, vasalók, főzőedények kaphatók:***Kellermann József**

villany- és rádió- vállalatánál.

Olcsó újévi vásár!**Készpénz! Részlet! Csere!**

Kath. bérház épületében. Telefon 67.

Holczer

cukrászdában

a nagy UJÉVI vásár megkezdődött.

Sajátkészítésű finom szaloncukrok, traktümentények és cukrászatiemény különlegességek rendkívül olcsó árban kaphatók!

KÖNYV

az Ujesztendőben is a legolcsóbb

KLEIN

könyvkereskedésben.

Nagykőrösi utca 5. szám.

NÉVJEGYET**LEGSZÉBBEN
IZLESES KIVITELBEN
DOMBORNYOMASSAL IS
KÉSZIT AZ**

Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda Részvénytársaság nyomdája

Állami



Márkázott

Tiszta gyapjú öltöny

SZÖVETEK

140 cm. széles

3.60 P

a Magyar Áruosarnokban, Kecskemét (Kettenplom-köz). A lerföltönyök ekesáttét kedvezményesen valójuk.

Finom selyem

zsebkendők

izléses kivitelben rendelkezés, gyönyörűen, monogramozva rendkívül olcsó árban

Virág Lajosné**kézimunka-üzletében.**

(Luther udvar).

Nálam készülnek: a legszebb és legolcsóbb asztrok, plissék, kézi- és gépi himeszek és iparművészeti munkák.

Kecskemét közegészségügye

Reflexiók a „Függetlenség” karácsonyi számában megjelent „Kecskemeten régen börtön volt a kórház és magánzárka a kórházi külsőszoba” című cikkre

A „Függetlenség” karácsonyi számában Kecskemét város kórházi és közegészségügyi állapotáról foglalkozó cikk jelent meg, amelyről alulírott mint a város tisztje főorvos, már csak azért sem hagyhatok szó nélkül, mert az abban foglalt megállapítások nagyrésze vagy téves megítélés, vagy — ami valószínűbb — töves információkon alapul.

Ki kell jelentenem, hogy az ismeretlen cikkíróval vitaközösbe bocsátkozni nem kívánok, annál kevésbé sem, mert amiket a cikk ösztönzése alapján mondtok, azok a kecskeméti kórház- és közegészségügyi viszonyok állapotát teljes jogsággal tükrözik vissza.

Még azt sem tartom kizártnak, hogy a cikk megírására egy alkalommal felmerítették földünkön a propagandaképzésbe vett szerzőjét, mert annak egyes megállapításai valóban igazak, jórészt azonban könnyen zavarba hozhatja az olvasót. Aki Kecskemétre újsgá-hírekből tud egyet s másit — többnyire szeptel és jót — mert mégis csak különösképpen kell találni, hogy a hangyaszorgalmú kecskeméti szimnagyor népek, amely a svár homokbóli földi paradísiomot varázsoló él, amely különösen gyümölcskultúrájával szerencsésen magyar hazánk jöhírét Európásterre növelte, van türelme olyan közegészségügyi intézményekkel és állapotokkal megelégedni, mint amióknak azt a cikk feltünteti.

Már a cikk kettős címe is tévedésen alapul, mert a kecskeméti kórház nem börtön, hanem királyi törvényszék volt, amelyhez a börtön és magánzárka hozzátartozik, 400.000 pengős költséggel pedig nem új kórházat akar a város építtetni, hanem az egyik kórházat kívánja kibővíttetni, 400.000 pengőből új kórházat, 5—600 ágyasat építeni lehetősége is.

A világháború akadályozta meg a kórházépítést

Kecskemétnek már a háború előtt készen állottak az építendő 400 ágyas új kórház tervet, azok közgyűlési, szó miniszteri jóváhagyást nyertek, már-már közelekk létszolt az idő, hogy a sokszor és évekkel át megváltott kórház építése életre kel, de ezt is — mint sajnos sok mindent — lehetetlenre tette a világháború.

De hogy a város vezetősége a kórház ügyét a háború után is a szívén viselte, bizonyítja az, hogy még a háború előtt állt 40—50 ágyas kórházunk volt, amely természetesen messze alatta maradt városunk közegészség-ügyi kulturávetelményeinek, addig az 1929. évi szegedi Állgdkutató Bizottság kecskeméti közgyűlésén már 268 ágyas kórházról számoltam be az a hozzáadással, hogy habár kórházaink szétzottságotk és jórésztük régi, atalakított épületekben nyert is elhelyezést, de a bennük fülvő orvosi munka és felszerelés teljesen modern és így tökéletes, tisztaságuk pedig kifogástalan.

Valamivel későbbi időben kórházaink ágy-száma 286-ra bővült, de sajnos, mind az országot, mind városukat is utóélet anyagi leromlás kórházainkat az ágyaszámok mérséklétek redukciójára kényszerítette.

Kórházunkról tudunk kell azt is, hogy 7—8 évvel ezelőtt a vallás- és közoktatásügyi miniszter úr az orvostudományi egyetemnek tanuló, illetve szerkesztőihez vettelt orvosi-öröklőknek — Vidokónics Kamilló nagyhírű sebészprofesszor vizsgálata és megállapításai nyomán — megengedte és így helyesnek találta, hogy ügynevezett szolgálati „esetfolyókönyves” idejüket kórházi főorvosaink vezetése alatt töltsék ki kórházi osztályaikonk.

A kórházainkban folyó orvosi munkáról is

szabadon néhány felvilágosító megjegyzést leírnem:

Példás munka a kórházban

Kórházgazgatói sebészfőorvosunk *Cseréy-Pechány Albin* dr. csupa agilitás és munkakészség. A sebzéset minden ágában dolgozik és pedig saját megállapítása szerint, — amiben kételkedni soha nem volt okom, — szerencsésébb statisztikáival, különösen az ephólyag műtéteiben, mint a fővárosi klinikák. Belgyógyász főorvosunk, *Szarvas András* dr. osztályát teljesen klinikai alapon és stílusban vezeti. Napi osztályos vizitjeim nagyokos ifjú orvosi gárdával jelenik meg, amelynek tagjai között helyi gyakorló orvosok is láthatók; a ritkább és súlyosabb eseteknél szakzerű megbeszéléseket mondhatnak, tanításokat tart. *Motolcsy Károly* dr. kórházi szülészester főorvosunk elért kiváló eredményeivel annyira népszerűvé tette osztályát, hogy nemcsak legelső kecskeméti családunk szülő anyaszói, de a tanvári anyaság előtt álló is tömegesen igyekeznek osztályán nagy eseményeiken a biztonságban átjutni.

Es mindhárom főorvos teltés betegei nagyon szívesen fekszenek be szükség esetén a kórház külön szobáiba, amelyeket fénylő börtön- és magánzárka-helyekből alakítottak ki, de olyan szerencsésen, hogy mindmennyi éjlen tágas, világos, napsgaras, kényelmes és ruzogóan tiszták. Csak felemlítem, hogy bolgótól országgyűlési polgármesterünknek, *Kada Eleknek* özevnye is nagy előszereplétt vette igénybe helyesége esetén kórházunk külsőszobáit, nagyon sok kecskeméti intelligens család a kórház külön szobáiban látta meg először az újszülött családtagot, a többek között abszolút bizalmammal fogva én is az egyik külsőszobában jutottam hozzá éjlen boldog második nagyapaszagomhoz.

Ami a cikknek a város valóban hatalmas külterületnek orvosi és szülésznő elíteltóságára vonatkozó részét illeti, valóban igaz, hogy orvosiilag ez az őrségi terület nincs megfelelően ellátva, de viszont az is igaz, hogy a fő-

Városi Mozgó

A legvidámabb szilveszteri MOZI-műsor!

Az első előadások olcsóbb helyárakkal!

Szombaton 12, 17, 19 órákor

Vasárnap 2, 4, 6, 8, 10 órákor

AZ EZRED



BÜSZKESÉGE



A szezon legmulatságosabb

KATONA-VIGJÁTEKA

Kacagató RAJZFILM

kisérő műsorral!

ORION

7331

3+1 lámpás
Band Pass
Európa vevő



Kapható

Miletics Boldizsárnál

Rákóczi-út 5. Törvényszékkal szemben.

Telefon: 202.

szándék célirányban a város vezetőségében él és amit a város súlyosan passzív költségvetése ezt lehetővé teszi, azonnal pótolni is akarja a szükségeseket. Viszont szülésznő tekintetében a város külterület 12 bábaküldetle van beosztva a szülészeti kormánybiztosság helybenhagyásával, a 12 külterületi bábaháloms hatóságú bábákkal van betöltve, akik főgyógyilleg felolások és nyugdíjfépek is természetesen — többnyire — hatóságú bábakalaksáikban laknak állandóan, lehetőleg kerültek központjában. Ezeknek kívül több magánbába is működik a kerületben, 10—15 bábamentes ellátatlan körzetről tehát szó sem lehet. Sőt a szülészeti kormánybiztosság éppen által néhány héttel ezelőtt intézett hozzá-magánbába kérdést, hogy egy éppen meg-szülött szülésznő állást nem lehetne beszámítani, amire én határozott nemmel feleltem. Hogy ezek mellett a cikkben felemlített törökfái-ri valóban szomorú ikerülmesét eset megtörténtét, arra nézve fajdszámait azt kell mondanom, hogy szülési eseteknél, különösen azoknál, melyek nem normális körülmények között zajlanak le, szerencsésébb a legnagyobb gondosság mellett is előfordulhat.

Valóban szülött az elmeosztály

Ami elmebetegünk ügyét illeti, a kecskeméti kórházunk elmebetegosztálya nincsen, csupán emeállapot-megfigyelő s hogy abban szültsétség van, az is kétségtelen, de ennek az az oka, hogy megmaradt elme-gyógyintézetünk szinte éppen olyan szültsétek, mint a kecskeméti megfigyelő s így onna az elme-gyógyintézet elhelyezése szoruló szerencséselmeiket csak nehezen és késsé, hónapok múltán tudjuk továbbítani.

Ami tudónkórházunkkal illeti, ilyen tulajdonképpen nincs is, csak annyiban van, hogy a belosztály két, egyenként 14 ágyas körtermében összesen 28 tífűbetegét tudunk elhelyezni, akik között a szorosan vett osztályozás különösebben nem szükséges, mert tulaj-

A SIESTA SZANATORIUM

(a volt Royal-szálloda emeleti helyiségeiben) modernül és kényelmesen berendezett, a fővárosi sanatóriumokkal vetekedő külsőszobái és betegszobái a gyógyulást keresők rendelkezésére állanak. — A sanatórium árai a legméltányosabbak: 3 ágyas szobában a teljes ételés és a szakzerű orvosi felügyelet olcsóbbá kerül, mint a fővárosi kórházakban a közös szobák ápolási díja. Minden szoba vízvezetékkel van ellátva. Külön fürdőszobák. Legmodernebb felszerelt műtőterem és külön szültszóba. A sanatórium orvosi felügyeletét nyújt, de minden beteg kezelési-műtőorvosát szabadon választhatja. Szülésznőjét behozhatja.

FÜLÖP BÉLA

vaskereskedésben

zománczott edény

LEGLÖCSÖBBAN

szerkesztők be Szabad-szegher 6. a Gaspar Andras-utca 5. Telefon 11 szám.

Hó- és sárcipők!

donképpen csak súlyos és igen súlyos tüdőbetegeket vehetünk fel ezzel a 28 ágygal nem annyira kuratív, mint inkább preventív akuruk a tuberkulózis elleni védekezés szolgálatába állani, mert a 28 ágyra kivétel nélkül fertőző, a legpusztítóbb népbetegséget terjesztő betegeket veszünk fel, hogy családjaikról a fertőzés továbbterjedésének veszélye elháríthatassék.

Éjjel-nappali mentőszolgálat

Ami azon állítást illeti, hogy a mentőközi minden esetben ékésve érkezik a szerencsétlenség színhelyére s abból a csonttörött szerencsétlenek egyik kórházból a másikba szállítva ájultan szedik ki, talán mégis sőt beállít. Különösen azért, mert hiszen sebészeti osztályunknak jelentékeny idő óta külön röntgen-készülék van, amely csonttörötték vizsgálatára teljesen alkalmas és így csonttöröttet ide, vagy odaszállítani egyáltalán nem szükséges. Mert ha mentőkoesink ugyan régi is, meg nem is modern felszerelésű, azért azzal a szerencsétlenek áldozataim napról-napra képesek vagyunk igen hasznosan szolgálatára állni. Egyébként városunkban éjjel-nappali mentőszolgálat áll rendelkezésre, amelyet Budapestben kiképzett és vizsgázott egészséggyőrök, súlyosabb esetekben a tisztiorvosi fogynélvezetek, állások nyugdíjépek.

Nem bírom szó nélkül hagyni a cikk bevezető részében foglalt azon állítást sem, hogy a város még ezelőtt két évvel is nélkülözhető középületekre költött hatalmas összeget, ahelyett, hogy kórházat épített volna. Bizonyára az újonnan épült piarista gimnáziumra történt a célzás. E pontnál meg kell állapítanom, hogy Kecskemét tankultúrája valóban túlméretezett, de nem szabad figyelmen kívül hagyni azt sem, hogy a zsufozt, bűzös levegőjű iskola a tüdővész melegága s így a város akkor-amidőn iskolágyét bőségesen fejlesztette a tágas, tisztalevegőjű iskolák megépítésével, a város közegészségügyének is hasznos szolgálatot télt. Ezen állításaimat a statisztikai adatok is alátámasztják, mert városunk kül- és belterületi hiányzó, vagy hibás iskoláinak megépítése ideje után a tehát halozási arányszám majdnem feltűnően alacsony.

Az elmondottakkal tulajdonképpen be is fejeztem volna szükségem tartott megjegyzéseimet, melyeket a cikk megírójával szem-

Estelyi- és utcai-CIPŐK
nagy választékban
Tegyen próbavásárlást.
Luther-palota.

Lebovits-nál

ben semmiképpen sem kívántam a gánésve-tés kellemetességeivel készímet.

Az anya- és csecsemővédő intézet és többi modern egészségügyi intézményeink

Most szabad legyen felsorolnom azokat az egészségügyi intézményeket, amelyeknek létesítése terén Kecskemét th. város az első közt. volt. Ilyenek a Tüdőbetegrendező, az anya- és csecsemővédő intézet, mely a város tulajdona, amely kiválóan képzett gyermekorvos vezetésé alatt áll, másodorvos pedig szülész-orvos, szakorvos. — továbbá a fertőtlenítő telep, a teljesen modern járványkórház, amelyre a kerületi egészségügyi főfelügyelő, aki alig néhány hónap előtt teljes egészéig tartott városunkban egészségügyi vizsgálatot, azt a megjegyzést tette, hogy ehhez hasonló Kecskeméten kívül tudtával csak egy van az országban.

Nem mulasztatom el megemlíteni, hogy a tisztiorvosi hivatalal kapcsolatban trachoma orvosi rendelés és külön antivenereus rendelés van szakorvosok vezetésé alatt, meg azt is, hogy az anya- és csecsemővédő intézetünkkel kapcsolatban pedig 2. összesen tehát 10 képzett és vizsgázott vídömönk végez fáradságtalan és állandós munkát, amely a külterületekre is kiterjed.

Nem hallgatom el azt sem, hogy Kecskemét th. város igazolt szegényeit, akik az ingyenes orvosi és gyógyszerellátásra jogosultak, szinte mindennemű megbetegedések alkalmával szakorvosok tanácsait és gyógyszerelés ellátását vehetik igénybe.

Teljes és megintázhatatlan a reményem, hogy amint a világ, szegény hazánk, váro-

sunk a történelemben is ismeretlen gazdasági válsághóból kilábal, felépül új, modern körünk, meglesz az előmunkálatokban már készülő vívezetékünk és csatornázásunk és pótlódni fognak közegészségügyi hiányaink teljes mértékben s akkor majd a város közegészségügyi kultúrája felemelkedik arra a magas színvonalra, amelyre természetesen szükségképpen felemelkedni kívánott.

Tassy József dr.
törvényhatósági tisztii főorvos.

Kellemes

SZILVESZTER-EST

LESZ a

Holczer-cukrárdában

ahol nagyon sok FINOM UJÉVI
ajándékot vásárolhat
ÉJFÉLKOR „OLCSÓN“

Mosó pác

minden fűszerüzletben kapható

Arcbőrhibák,

zsiros, mitesseres, pattanásos, száraz,
ránkos arcbőrt sikeresen rendbehozza

LADY KÖZMETIKA Körösi-utca 19.

Próbakezelés

50% kedvezménnyel december 31-ig.
Szakszerű díjtalan tanácsadás.

Vaskalyhára

Mim i kályhaszaktat

használjon. Egyedül clarusító hely
Bodogh-festekraktar

Mélyen leszállítottam

árait!

Tekintse meg butoráruhámat,
mielőtt szükségletét beszerezni,

az Iparos-Oththonban

Molnár-butoráruház

Zéchenyi-tér 7.

Nagy ujévi és leltári vásár

FELDSIEIN és DEUTSCH divatáruházában Kéttemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezni, kérjük, hogy raktárunkat ●■■■■■■■ megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni szíveskedjék. ■■■■■■■●

KEDVEZŐ FIZETÉSI FELTÉTELEK!

Eladásra kerülnek:

Telefon: 178. szám.

cca:	pengő
5000 m. sport-flanell	—,55
5000 m. mintás flanell	—,90
5000 m. szövött barchet	1,50
5000 m. selyem barchet (matlassé)	2,50
5000 m. mintázott szövet	1,20
5000 m. gyapjú bigta, minden színben	2,—
5000 m. kord-bársony, sima és mintás	2,50



cca:	pengő
5000 m. kézimunka-bársony	3,—
5000 m. crepe de chin, minden színben	2,50
5000 m. crepe saten, minden színben	4,80
5000 m. sima mosóselyem, minden szín	—,80
5000 m. mintás mosóselyem, minden szín	—,90
5000 m. aiami sárga vászon	—,49
5000 m. állami fehér vászon	—,63

Ezen cikkkel e i kívül a raktárunkon levő összes árukat mélyen leszállított áron árúsítjuk. Szö- ●■■■■■■■nyegeket, linoleumok, maradékok minden elfogadható áron kaphatók. ■■■■■■■●

Megszöktek a szövetségi igazgatók, akik egész sereg gazdát megkárosítottak

A Gazdák és a Bérlek Szövetkezetének különös akciója tenyészertések elhelyezése érdekében
Több mint 15 000 pengőt esaltak ki a gazdáktól

Nemrégiben több fővárosi újságot tánt fel Kecskemét tavaszyidején, akik a Gazdák és Bérlek Szövetkezetének alkalmazottáiként szerepeltek és különös akcióit bonyolítottak le. A megbízottak kijelentették, hogy teljesen ingyen tenyészertéseket bocsátanak a gazdák rendelkezésére akként, hogy az állatokkat két év múlva kell visszadni. Nem kértek egyebet, mint 10 pengő lefizetését szövetkezeti üzletésről a fejlejen.

A gazdák azután várták az ígért tenyészállatokat, mikor azonban többszörös sürgetésükre sem kaptak semmit, *Béles István* helybelsőllósgói tanító útján bünyéi feljelentést tettek. A kecskeméti rendőrség a budapesti főképviselőséget kereste meg az ügyben, ahonnan ma érkezett meg az igen érde-

kes válasz.
Eserint a Gazdák és Bérlek Szövetkezte az ország minden részén működött és az eddigi megállapítások szerint közel ezer gazdát károsított meg. Megállapították, hogy a szövetkezet csekkszámlájára 13 700 pengő érkezett be 10 pengős üzletészek fejében. *Molnár József* igazgató és *Géresi Sándor* fővezető azonban ezt az összeget 2100 pengő híján felvették és ismeretlen helyre megsejtették. A főképviselés most országos riadókörökben újtán keresi őket.

A nyomozás a megszökött igazgatók ellen csásás címén tovább folyik, mert alapos a gyanú, hogy az ezernél még sokkal több gazdát károsítottak meg.

Újévi ajándéknak

vegyen egy pár pécsi bélelt borkesztyűt

Héjjas Harisnyaházból

A hét humora

A JÓ KERESKEDŐNEK többek között ahhoz is kell érteni, hogyan lehet a portékát legjobban eladni. Nem mindig vezet célra, ha csak folyton dicséret az árut, ha csak a minőség és az árát emlegeti, hanem szükség van különféle fortélyokra is. Egy ilyen trükkön nevüket most a kecskeméti kereskedői körökben.

Az egyik ruhaüzletben megjelent a vevő és fekete kabáthoz való csikós nadrágot kért. A kereskedő mutatott vagy tízfélét, egy sem felelt meg. A „kucsaft” nem találta elég erősnek. A kereskedő végül is cselhez folyamodott, hogy megnyerje a „nehéz” vevőt.
— Ezt tessék megvenni. Ez eltart az élete végéig.

Megalkudtak, a vevő fizetett és távozott. Nem nullt el egy hónap, dühösen rontott be az üzletbe:

— Ez csalás! Azt mondta, hogy életem végéig elég lesz ez a nadrág s nézzen ide, már lyukas a hátulja.

A kereskedő nem jött zavarba.

— Kérem alásán, olyan rossz színben tetézett akkor lenni...

AZ ÉJSZAKAI ÉLETNEK van egy közismert alakja Kecskeméten. A fiatalabb generációhoz tartozik s arról is híres többek között, hogy mérhetetlen sok söröt tud meginni. Róla mondják, hogy mikor Tokajba elutazott a filléres gyorsvonattal, rögtön beült egy koszmába és ott nyakalta a sört egészen a vonat indulásáig. Ettől a sörjárgónál kérdezték meg a napokban:

— Mondd csak, mennyi sört iszol te meg egy estendőben?

— Mennyit? Legalább ezerötszáz pohárral.

— De, szerencsétlen, hiszen így tönkrefogsz menni!

A fiatalember gömbölyű arcán feleslillogtak a szemek:

— Ne félsz te engem, nagy részét más fizeti...

A KARÁCSONYI VONATOK minden vonalon zúfolásig megteltek utasokkal. A sok utassal sok baj volt mindenképpen, így a bugacsi vasúton is. Sokan panaszkodtak amiatt is pl., hogy elhagyták kisebb-nagyobb csomagjaikat. A bugacsi vasútnál nagy rend van s így nem feltűnő, hogy egy ember kivételével mindenki megkapta a vonatot felejtett holmijait. Ez az embert a féltér barackpólinkáját reklámláló *Chioinji Béla* forgalmi főnökénél. A válasz, amit kapott, beillik a legjobb viccplapba:

— A pálinkát nem láttuk, ellenben a becsületes megtalolták épp most szállították le holtörzsegen...

A GYEREKSZAJ sok megörökített vidám kiszólásnak gyűjteményébe való az alábbi, amely karácsonykor hangzott el egy banktisztviselő családjánál. A nagypapa rosszul érezte magát, mire a család szemetéjét, a hároméves Laciát próbálták „üzembe helyezni”, hogy felvidítsa az öregurat:

— Laciika, mondjál valami vidámot a nagypapának.

A gyerek néhány pillanattal komolykodva törte a buksi fejét, aztán kedves mosollyal fordult a nagypapához:

— Nagypuskám, szeretnél katonazenét a temetésedre?...

A HÉT LEGJOBB kiszólása az egyik külterki kosmában hangzott el. Nagy-fittagú társaság állt együtt. Iszogattak és kártyáztak. Huzsongestély játszóttak, kis alapon, ahogy mondani szokták. Egyszerre az asztala csoportot a leggy jatekos és mérgesen felugrott helyéről:

— Disznóság, itt valaki csal!

— Ugyan, hogy mondhatás már ilyen! Kikérjék magunknak! — pattantak fel a többiek, de a dühös kártyás nem hagyta a maga igazát:

— Igenis, állítom, hogy valaki csal! Az imént a makkászt dugtom a eszímim szárába és most a többfelőt találtam meg helyette...

A jövő évben hét kettős ünnep lesz

A farsang 38 napig tart

Az 1934. év sok ünnepésre ad alkalmat. A jövő évben hét kettős ünnep lesz s az új napárban március 15-ike is próbésütés ünnep.

Már az év is kettős ünnepel kezdődik: vasárnap Szilveszter, hétfőn Újév. Az esztendő első hetén szintén kettős ünnep van, amennyiben szombatnak esk Vízkereszt, Husvét ápr. 1. és 2. (vasárnap, hétfőn), pünkösöd május 20. és 21. (vasárnap, hétfő), Mária fogantatása december 8-án szintén szombatra esk, Karácsony december 25. és 26. (kedd, szerda) napján lesz.

A farsang Vízkereszt napjától húshagyó keéidig, vagyis január 7-től február 13-ig bezárólag, tehát 38 napig tart. A nagyobbtól hamvazó szerdától husvét vasárnapjáig tart — vasárnapok kivételével.

A csillagászati naptár nem kedveskedik szenzációval, noha 1934-ben két napfogyatkozás és két holdfogyatkozás lesz, nálunk azonban egyik sem látható.

Működő tagokat gyűjt a Városi Dalárda

Az elnökség kérelme Kecskemét társadalmának férfitagjához

A Kecskeméti Városi Dalárda több, mint 73 évet szolgálja városunkban a magyar dalkultúra szent ügyét s így helyi vonatkozásban, mint országosan is elismert, eredményteljes sikerekre tekinthet vissza.

Most, amidőn a szófiai dalosról hazatért és a karnagyválság kérdését is szerencsés kézzel megoldotta, elhatározta a dalos-egylet, hogy működőkarát újra szervezi, annak tagállományát új erővel állítrfírtsi, mértis felkéri a város úri társadalmának minden jóhálósú és jóhangú férfitagját, aki az édes magyar dal és a Kecskeméti Városi Dalárda kulturmunkája iránt érdeklődéssel és meleg szeretettel viseltetik, hogy egyesülteink működő tagjai közé belépni, ezáltal a magyar dalkultúra szolgálataba szegődni és bennünket hazafias munkánk végzésében támogatni sziveskedjenek.

Tagul jelentkezni lehet alulírott elnököknél és a működőkar mindeneségy tagjánál.

A Kecskeméti Városi Dalárda nevében hazafias üdvözléssel

Tormássy István
ügyv. elnök

Bárdos Részó
elnök

A LEGBOLDOGABB

Újévet kívánja

Kelemen táncmester

Éber Antal előadása

Mint lapunkban már megemlékeztünk róla, az Ipartestület és Iparjegyesület teli előadásorozatának megnyitó előadását jan. 5-én este fél hét órakor Éber Antal dr., a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, országgyűlési képviselő, jeles közgazdász és illusztris előadó tartja. Éber Antal dr.-t az iparosság, úgy szintén a kereskedőtársadalom szeretettel várja, mert közéleti tevékenységéből lépten-nyomon kiveselődik a kispolgárok támogatása és védelme. Előadásának címe *A kézművesipar pályája* lesz, melyben bizonyára felöleli az összes aktuális kézművesipari problémákat. Az előadás a városháza közgyűlési termében lesz, belépődíj nines és szeretettel látja ez alkalommal vendégül a rendező két testület nemcsak az iparos-és kereskedőtársadalmat, valamint azok hozzájárulóit, hanem minden más érdeklődőt is. Éber Antal dr.-t az előadás megtartása előtt Kiss Endre dr. iparjegyesületi elnök üdvözli, utána pedig Vincze Mihály elnök köszöni meg az előadást.

Az előadás napján délben az Iparos-Ötthon térképében társasébed lesz Éber Antal dr. tiszteletére. Aláírás ívek vannak a Kereskedői Kaszinóba, a Físzkereskedői Egyesületben, az Iparjegyesület helyiségeiben és az Ipariüstület hivatalában. Az előadásra és a társasébedre napunk útján is meghívja az érdeklődőket az Ipariüstület és az Iparjegyesület vezetősége.

ORVOS és fogorvos!

Dr. Székér Dalma rendel mindenféle betegnek. — Fájdalom nélküli foghúzás és fogtömés, arany és porcellán fogorvosok, gyulladással vérző foghús gyógyítása a legmodernebb módon. Mozgó fogak megerősítése! Quarcfénykezelés. Vértisztítás!

MÉLYEN LESZÁLLÍTOTT ÁRAK!
Nagyfőrsi-utca 35/a. sz. 1038

Üzletfeleknek, ismerőseiknek Boldog Újévet kívánunk

Sellinger Testvérek bűröndösök

Fantó Lipót fényképész

Kolozsi Pál cipész

Molnár L. Lajos bútortisztár

Bodócs József kőszőrüs és késes

Végh Mihály cipész

Bontovics Ferenc cipésmester

Fülöp Béla vaskereskedő

Bimbó János vaskereskedő

Kiss Dersó cipész

Pető Mátyas étkezdé

Felföldy Foto

Merkadó fényképész

Bodócs József fűszerkereskedő

Blau Gyula kereskedő

Goldmann órák és ékszersz

Réthey Gyula üveg- és porcellánkereskedés

Lebonics Lajos fűszerkereskedő

Ifj. Szabó János fűszerkereskedő

vitéz Kovács László és neje

Domján Balázs gépkereskedő

Pónaki Albert fűszer- és csomagolókereskedő

Kertes Pál villanyjelbeszerelési vállalat

Lugossy János úri és női cipész

Feldmann Sándor egészségügyi berendezési vállalat

Ludányi Testvérek fűszerkereskedők

Kulcsár Jenő borkereskedő

Fleischmann Sámu reztgyáros

Magyar Köztisztó Fogy. Szöveték. üzletvezetője,

Farkas József

Blau Ilona illatszert és borisngyárháza

Reklám Dísztáruházt. Goldberger Testvérek

Nagy Sándor fűszerkereskedő, Nagykőrösi-u. 36.

Abraham György és bélégyógyár

Kellermann József villany- és rádióárbílat

Aszodi Testvérek díszárukereskedők

Hudeg Pál úri és hölgyfodrász, Rákóczi-út 6.

Sebestény István trafikós, Ipoly-u. 2.

Bódogh festékkereskedő

Simó Béla mechanikus

Egri Sándor ja- és szénkereskedő

Fischer László szakképzett órák és ékszersz

Kecskés János fűszer- és csomagolókereskedő

Gillich János vendéglős

Burián László úriszabóság

Vincze Mihály hentes és mészáros

Héjjas Harisngóházt.

Papp Sándor és fia

Benedek Károly címfestő, Koháry-u. 7.

Tóth János címfestő, Vesselényi-u. 1.

Back Miklós bűröndmester

Gold Mihály órák és ékszersz

Krausz áruházt. (Hóás; Zoltán)

Első Kecskeméti Ernyőüzem, Szeles Emil

Homay János úri és hölgyfodrász

Ifj. Papp Sándor

Fuhrmann szeszáranyagkereskedő

Ruczinszky Jenő gumijavító

Weiler Frigyes Jókai-utcai tűzfűszerkereskedés

Matók Béla úri és női cipész

Pető Mátyas étkezdé

Kemény I. kesztyűgyár

Reklámhirdetések!

CIMTÁBLAJÁT

legszebben, legol-
osóbban elkészíti
BENEDEK KÁROLY címfestő

Koháry-utca 7. sz.

Legolcsóbb ár az,

ha ON jótállás mellett vásárol.
Vásároljon ON bizalommal
Eszenyi S.

festők- és háztartási szaküzlet-
ben Rákóczi ut. 3. szám.

Olcso és szep

ajándék-tárgyak!

Alkalmi vétel

órák- és ékszer.

Goitein Jónás és fiánál, Népbank palota

FA, SZÉN, KOKSZ, BRIKETT!

legolcsóbban

FODOR ANTALNÁL Rákóczi-ut.28.

Telefon 416.

Jóéletben díszít, szükségben kiségit!

óra és ékszer

legolcsóbban, **Goldmann órásnál**, Gőzfürdő
mellett. Javításokat pontosan készítek.

Felhívás!

Kézimunka előrajzolás

legolcsóbban, legszebben

Kiss Imréné

Gáspár András-utca 3. sz. szűcs üzletében.
Úgyanott **feher bundák** lakodalomra
kölcsön kapható.

vitéz Keresztés Antal vendéglős

Boros Pál vendéglős

Lusztó József

Kis Bertócs bérlője, Domonkos József

Várocsy Istváné volt Jenői vendéglős

Holczler cukrászda, Rákóczi-út

Arany bárány tulajdonosa, „Nusi”

Somló Endre orosz műszer és kötszer

Mónus Gyula asztalosmester

Klein György kőnyákoskereskedés

Dr. Végh László, a Földbírtokrendező Bíróság
engedélyese

Juhász Péter cipész

Koller Mihály autófűtő

Fodor Antal tűzfűszerkereskedő

Mester Ida nőilapolásalon

Langermann I. vaskereskedő

Molnár Máté hentes és mészáros

FESTÉKEK!

gyümölcsfa-védőszer

legolcsóbban

IZSÁK RT.

üzletében, Főtérnél

Férfi- és női esőernyők

nagy választékban
ernyőelhúzóak és
javítások

Szeles Emilnél
Kéttemplom-köz.

Órák, ékszer

javítását legolcsóbban
felelősséggel vállalom.
Inga, ébresztő- és zseb-
óra, csak jó minőségben,
olcsó árban.

Farkas István
órák- és ékszersz.
Deák-tér 3.

BÉRAUTÓK!

rendelhetőek jutányos áron

Koller Mihály Péter

Jókai-utca 36.

Órajavításokat

legolcsóbban

vállal:

Szombaty Rezső
órajavító

Gáspár András-u. 6. sz.

Tartós

ondolalás,

legolcsóbban

manikűr, hajvágás,

Homay

fodrásznál,

Kéttemplom-köz.

Ludtalpbetétek!

bokastüvedés és ludtalp ellen **gipsz-
minta** szerint, felelősség mellett ké-
szülnek Kecskeméti egyedüli szaküzletben

SOMLÓ ENDRE Rákóczi-ut. 8. szám

CIPŐ!

hő- és sár-
cipő
javítása

legolcsóbban

Kiss Dersó

cipésmesternél

Nagykőrösi-utca 41.

CIPŐJÉT

legjobban és legol-
csóbban megjavítja

Kolozsi Pál

cipész

Homay János-u. 2.

HŐ- ÉS SÁRCIPŐK
javítása szakszerűen

Zomán-edény nagy választékban!

Vasaruk, o l a j o k, golyos csapágyak,
zsirok, auto-alkatrészek kaphatók
legolcsóbban

Békeffy és Klátiknál

Telefon: 393. Kéttemplom köz

Megbízható szép munka!

Öltönyök, felöltők, télikabátok készí-
tést a legújabb divat szerint, hozott anyag-
okból is jutányosan vállalom

Burián László szabómester

Nagykőrösi-utca 19.

Rex

kállya ezüst hallóll, egyedüli eladási
hely Bódogh-festékraktár



1933 december 31. Vasárnap. Katolikus: Szilveszter. — Protestáns: Szilveszter. — Izraelita: 5694. Tebél 14. — Nap kel 7 óra 47 percek, nyugsik 4 óra 17 percek. — Hold kel 3 óra 38 percek, nyugsik 7 óra 51 percek.

1934 január 1. Hétfő. Katolikus: Újév. — Protestáns: Újév. — Izraelita: 5694. Tebél 14. — Nap kel 7 óra 48 percek, nyugsik 16 óra 19 percek. — Hold kel 16 óra 40 percek, nyugsik 8 óra 30 percek.

1934 január 2. Kedd. Katolikus: Jézus sz. u. — Protestáns: Abel. — Izraelita: 5694. Tebél 15. — Nap kel 7 óra 48 percek, nyugsik 16 óra 20 percek. — Hold kel 17 óra 47 percek, nyugsik 9 óra 01 percek.

A Meteorológiai Intézet levele déltán 1 órakor. A hőmérséklet süllyed. Helyenket eső és hó.

A gyűszvériárk közli december 16-ától december 31-ig Parkas János (Szabadosság tér), Csorba János (Kada Elek sz. és Bács Béla (Mező utca) gyűszvériára tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

A gyűszvériárk közli január 1-ától 15-ig Katona Zsigmond (Bathányi-utca) és Kemény és Dömötör út. (Rákóczi-út) gyűszvériára tart éjszakai ügyeletet szolgálatot.

Este 9 óratól reggel 7 óráig orvosi vényekre kiadható gyógyszernek 25 százalékos drágábbak, orvosi vény nélkülénél 50 fillér pótlást fizetendő.

— Boldog újévet kívánunk lapunk barátainak, munkatársainak, olvasóinak és hirdetőinknek.

— Lapunk legközelebbi száma újév ünnepe miatt 1934. január 3-án, szerdán a korábbi órákban jelenik meg.

— Hőmérseket. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban +2 °C, reggel 7 órakor derült idő, talajmenti hőmérséklet 0 °C, lég-1,8°C, csapadék 6 mm eső.

— A Keeskeméti Lapok évkönyve elkészült és azt kihirdető kedden déltán fogják előfizetőink számára elkészíteni.

MIVEL MISŐRSOR Szilveszter-este vasárnap este 9 órakor lesz a Kaszinóban.

Puky Margit rádióhangversenyeinek műsora. Puky Margit, a városi zenekola kiváló zongoratanatója, mint jelentik, 1934. január 3-án, szerdán déltán 1 óra 30 percek tartja hangversenyt a rádióban. Műsor: Chopin: a) Des-dur nocturne; b) Ges-dur etude; 2) Bartók: Régi magyar tándalok, 3) Brahms: a) Es-dur intermezzo; b) Es-dur rapszódia.

* Felhívás a rendelőkhez. Nagyrabesíllt rendelők szíves tudomására hozzuk, hogy 1934 január 1-étől a hitel megfizetését, kivétel képeznek a nagy üzemek és a nagy gazdasági alakulatok, ahol legfeljebb egyhavi hitelt nyújthatunk. A nehéz gazdasági helyzet kényszerített bennünket ezen elhatározásra és az, hogy sok kellemetlen surlódást elkerüljünk. Sok panaszt felhárthatunk a számlafizetésekre, kuri — de ezeket mind elhallgatjuk. Tisztelettel a **Bognár Szakszolgálat**.

2362

— Műsoros szilveszter és a Kereskedő Ifjak Egyesületében.

— Csak az élelmiszer, virág- és borbély-üzletek maradhatnak nyitva Szilveszter napján. Mivel Szilveszter napja vasárnapra esik, a miniszter a következő záróra-módosítást rendelte el. A túlnyomórészt élelmiszer-eként árusító üzletek, *ív a fűszeresek, csemegek, húszletek reggel 7-től este 6 óráig tarthatnak nyitva.* Az elővigyázatkészsékek este 7 órakor kell bezárni. A többi üzlet a rendes korlátozások maradáron érvényben, tehát azok az üzletek, melyeket déltől 10 óráig kell bezárni. *Szilveszter napján is 10 óráig zárandók be. Az OMKE és a Kereskedői Kaszinó elnöksége.*

— A MAVART autóbusszától kezdve újiból közlekedik Budapest és Szege között.

— A Polgári Dalosok Szilveszter-este vasárnap este 8 órakor kezdődik az Iparos otthon díszteremben.

* Schillinger Dezső keztgyógyárának alkalmazottai 1934 január 13-án, szombaton este, Kelemen János téniszklubjában, Rákóczi-út 5. tartják szüvegülszabályt, melyre az érdeklődőket tisztelettel meghívja a rendezőség. 2378

— „Teetilti asztalkák” az Uránidában. Vasárnap déltán 3 órakor kacsagatós mesedélután lesz a kismoziban.

Újévkor

is boldogság a finom Ilkór. — Beszereshető Kecsés-csemegeüzletben (tejpiac). 2355

— **Agy- és szívérelmeszedésben szenvedő egyéneknek a természetes „Ferenc József” keserűvíz megfogásíthetetlen szolgálatot tesz azáltal, hogy a beltartalmat kíméletesen távolítja el. Tudományos tapasztalatok kétségkívül ettek, hogy a Ferenc József víz számos földalatti hidegben fekvő bejégnél is megtette a kellető hatást s így nagy megkönnyebbülést okozott.**

— A Szőlősgazdák Egyesületében folyó hó 31-én, vasárnap déltől 11 órakor **Koncz Ferenc** gyümölcsészeti felügyelő, január 1-én, hétfőn déltán 5 órakor pedig **Laczi János** tart előadást a szőlősgazdák érdeklő, igen fontos, gyümölcsészeti kérdésekről.

— **Meghívó.** A Keeskeméti Izz. Játékny. Nőegylet választmányja január 2-án déltán 5 órakor ülést tart a jegyzői hivatalban. Az összes választmányi tagok megjelenését kéri az elnökség.

— **Az új állomásonként január 3-án foglaltja el hivatalát.** A nyugalmazott vonult Buchwald Károly állomásonként utódja, **Bakónius Gábor** január 3-án veszi át hivatalát.

— **A Kaszinóban** a hírlapok és folyóiratok albrólét árverése újév napján déltán 6 órakor lesz a Kaszinó könyvtár-teremben. Árverés után érkezeltek lesz a hírlapok, folyóiratok, jogi szaklapok megrendelés tárgyában.

— **Szilveszter-est a KIE-ben.** December hó 31-én, vasárnap este 9 órakor Szilveszter-est lesz a KIE Luther-utca 2. sz. alatti helyiségében. Minden érdeklődőt szívesen lát a vezetőség. Belépődíj nincsen.

* **Romlott élet-ilta, ha nyomrárt elrontja.**

Félpohár „Igmándi” gyorsan helyrohozza.

— **A Zrinyi Ilona” Leányegylet** 1934 jan. 7-én este 8 órakor műsoros táncestélyt rendez a kath. egyház díszteremben. Belépődíj nincsen, a 60 filléres műsor megváltása kötelező.

— **Felhívás a vítezékek.** Értesítem vítezémet, hogy 1934 január 2-án, kedden déltán 5 órakor a szokott helyen vízei érkezeltek tartok. Felhívom vítezémet, hogy azon teljes számban jelenjenek meg. Az érkezeltek ideje a vízei bajtársak között terjesztendő. **Székfoglaló.**

— **A Kaszinó-estély meghívót székfűltte a rendezőség.** Akik elegendő cím hiányában vagy más ok miatt nem kaptak meghívót, szíveskedjenek mind a maguk, mind vidéki vendégeik igényét a Kaszinó igazgatójánál bejelenteni.

— **A Ker. Munkásegyletben** hétfőn déltán 3 órakor **Bajthay Miklós** dr. egyesfittárk vezetteképes előadást tart gyerekeknek.

— **Vér-, bőr- és idegbajosok a természetes „Ferenc József” keserűvizet mint igen jó béléstiszító szert eredményesen használják.**

* **Meleg aszruhákat, kötöttkabátokat,** szezon utáni árban vásárolhat a László-áruházban. 2352

A SZERENCSE

senkit sem keres fel, nézzon utána s Kecsés Julia fűszer- és csemegeüzletében vásároljon (tejpiac). 2355

— **A zenekola karácsonyi hangversenye** nagy visszhangot keltett a fővárosi sajtóban. **A Pesti Napló** lapunkban már közölt kritikája mellett elismerésel emlekezett meg a hangversenyről a **Magyar Hírlap** is, a **Szinbéli Élet** legújabb számában pedig **Szomori Dezső** írta a hangversenyről meleg, szinte áradzó sorokat **Vásárhelyi Zoltánról** és jeles gárdájáról.

— **A sertesepőkölő hely** ügyében lapunk tegnapi számában közreadott panaszos levélre a város építészeti ügyosztálya közli az érdekeltekkkel, hogy a márványos állomás mellett, a Mező-utca végén és a vágóhid mellett megfelelő hely áll a pórköltő községrendelkezése

Pénzt takarít meg!
ha havi
fűszer, csemege, liszt
szükségletet

KUN csemegeüzletében

széri be
Elsőrendű minőség, olcsó árak!
Az árut házhöz szállítom,
Hitelképes egyéneknek

bevásárlási könyvet ajánlok.

Tegyen próbavásárlást,
állandó vevőm marad.

Nagy Szilveszteri
Pezsgő-vásár!

Törley, Reservé, Francois pezsgő.
1 üveg Mon Ami 2 40 P.
1 üveg habzó bor 2 P.

— **A csemege éhhalála.** **Keló Etel** nagykőrösi leánynya **Csapó József**hez helyezte ki lén nevű csemegeét, aki rövid idő múltán meghalt. Az orvosok megállapították, hogy a csemege halálát elégtelen élemezés és meg nem felelő gondozás okozta. Ezért **Keló Etel** és **Csapó József**re a vádlottak padjára kerültek. A bíróság a leányánvt 3 havi, a gondozót 2 havi fogházra ítélte.

* **Mindig jószág érés** től lenni valamin. Talán ezért önnépik oly zajosan Szilveszterkor az év elmúlását. Karácsony után a szilveszteri program foglalkoztatja leginkább az embereket, az a probléma, hogy hol és mikor tölthetik el legkellemesebben az estét. Akik a szórakozásban a kényvelmet és a változatosagot szeretik, azok otthon maradnak — rádió mellett. Egy jó rádió olyan, mint a mesebeli mérődeszka, persze alatt egész Európát végjárhatják vele. Metál-gatalkák, hogy bucsúzik az óévtől Berlin, Páris, Rómá és a többi nagy városok rádiós társadalmá. A rófo szilveszterre a szokottal is bővebb és gazdagabb műsrt ad. Szilveszterkor és azután is mindnapig örömet szerez otthonában a 3+1 lámpás 7331-es Orion Band Pass Europeum, mert szíveleiben és kristálytiszta hangon közvetíti egész Európát rádióműsorait. 2308

—————
Kedvező fizetéssel eladom III. járás, Fekete-halom-dűlőben levő **féljészetkirtályt**, 181. sz. alatti 6 és fél kat. holdas tanyás, szántófél és kaszálófél álló jömnőségű birtokomat. Kukoricatermő szántó kb. 60 hold, 16 hold jó réti kaszáló. Jókárban levő, bőséges épületek. Értekezni lehet **Jakabházy Eötvös Sándor**nak, Nagykőrös. 2348

—————
5 BI gyűmölés — csomag házhöz szállítva. 2322 eladó. Cím a kindóhivatalban.

—————
Eladó egy Első Magyar Gazdasági gépnyár-féle 6-os, kifogástalan állapotban levő, golyós felszereléssel 1925 évi gyártású **cséplőgarnitúra**, melynek talpai szélesek, tüzfűtelése nagy, 13,60 négyzetméter, 38 szöves, kevés tüzevralóval jár. **Kedvező fizetési feltételt**, megkötéshető Nagykőrös, Fekete vasúti megálló mellett cseresep tanyánom, amely a keeskeméti országút van. **Jakabházy Eötvös Sándor**, Arany János u. 19. 2348

—————
Eladó a Kálmán király u. 1. szám alatti ház, mely áll 6 szoba, 2 konyha és minden mellék-helyiséggel. **Érdeklődni** lehet IV. Jókai u. 7. 2336

—————
Díjazott bízzel állandóan veszek. *Ív. Rigó Zsigmond* 111. ker. Jókai-u. 10. szám. 1038

—————
Berecsényi-utca 22. szám alatt egy utcai szoba bútorral vagy bútor nélkül aronnal kád. 1084

—————
Eladó búzaszalma, árpaszalma, tőrök, kukoricaszár, pára városföldi állomás mellett *év. Héjjas Róna* földjén. **Érdeklődni** lehet Budai-utca 9. sz. a. 1087

—————
Városban és tanyán el van ismerve hogy a „jobb és legolcsóbb női és férfi fehérméző, méret után is, csak **Kulesárndnál** szereshető be a heti piacon, vagy lakásban, Borz-utca 11-13. sz. alatt. 1802

